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登別市立幌別西小学校  TEL：0143-85-2364  FAX：0143-85-2025 

運動会アンケートの集計結果をお知らせします 
過日の運動会では、前日の厳しい天候の中会場設営や、当日の円滑な進行、たくさんのご声援、

後片付け等にもご協力いただき、盛会のうちに終えることができました。ありがとうございます。 

先日実施したアンケートでは、多くの家庭から（回収率７３％）ご協力いただきました。ありが

とうございます。以下集計したものをご報告します。 

アンケートの数値については、昨年度より向上していました。見えてきた課題についても、次年

度に改善できるよう検討していきます。 
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１．運動会全体に関するご感想，ご意見 

（１）全体的な御感想等 

●児童席で、子ども達が「騎馬戦勝ったら逆転だ！」「よっしゃー！」

など、運動会に対する熱い気持ちが見られ、うれしい気持ちに

なりました。運動会へ向けて準備や練習お疲れ様でした。 

●子ども達の応援がよかった。 

●初めての運動会、1 年生とても頑張っていました。娘も自宅で踊りの練習も毎日していました。

小学校の運動会を経験して、改めて走ることが好きになった様子でした。 

●どの競技もみんな一生懸命に取り組んでいる姿に感動しました。 

●どの児童たちも、自分の出番以外でも真剣に応援していて、とても良かったです。明け方まで雨

が降っていたのに何とか上がって開会式を見れて、親子で喜びました。お忙しい中会場設営に協

力された関係者の皆様方に感謝いたします。 

●子供達が一生懸命頑張っているすがたに感動しました。特に、１、２年生の「リズムダンス」が

かわいくてよかったです。２年生が１年生に教える方法が、とても素晴らしいと思いました。 

●子供達が一生懸命頑張っており、素敵でした。 

●寒い中、子供達が一生懸命競技にとりくんでいてとても素晴らしかったです。応援もとても元気

が良くてよかったです。 

●全力を出し切った！と言っていた子どもの姿がとても清々しく素敵な運動会でした。 

●リズムのとき、笑顔で楽しく踊っている姿を見て、私も笑顔になりました。踊っているときも頑

張って練習していたんだなと感じました。 

●３年生はダンス。とても難しいダンスでしたが、とても格好良く素敵なダンスになっていました。

子供の成長が感じ取れる運動会でした。今年は体育支援委員でしたが、前日大雨になってしまい、

少ししかお手伝いできませんでした。雨の中、先生方が準備大変だったと思います。ありがとう

ございました。 

●団体競技等、練習の成果が発揮されていてどれも楽しく観覧できました。子供達の頑張る姿が見

られて、良い運動会だったと思います。 

●運動会の練習が楽しいと言っていました。そういう気持ちにもって言ってくれた先生方に感謝し

ています！ありがとうございました。 

●前日、当日の雨の中、頑張って準備してくださった先生、ＰＴＡの皆様、ありがとうございまし

た。子供達が頑張っている姿、楽しんでいる姿を見ることができ、とても素晴らしい運動会でし

た。また来年からもよろしくお願いします。 

●練習のときから一生懸命頑張っていた姿が目に浮かびました。練習の成果が発揮できて良かった

と思います。皆さんお疲れ様でした。 

●例年同様、円滑に進められていて、子供達もとても頑張っている様子を見ることができ、楽しか

ったです。 

●前日の雨の中、準備等ありがとうございました。 

●ぎりぎり小雨が降っていたので、運動会が本当に行えるのか不安でしたが、無事にできてよかっ

たです。寒かったですが、子供達は全力で頑張っていましたし、よい運動会でした。 

●１年生のじゃんけんポンの音楽に合わせて行う競技の際、テントの中にいた上級生の応援する姿

（一緒に踊って歌う姿）はほっこりした気持ちになりました。見ていてとても雰囲気がいいなー

と思いました。 

●どの学年も生徒全員が一生懸命に取組み、頑張っていたのが心打たれました。また、競技後の中

高学年のお世話をしている生徒たちが、とてもしっかり行動していたり、指示していたりと、感

心させられました。今年の保護者等のマナーも良かったと思われます。 

●グラウンドの砂を換えられたとのこと、昨年と違い、水たまりもなくよかったです。 
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●子供達の頑張りを間近で見ることができて大変うれしく思います。お手伝いの保護者の皆様お疲

れ様でした。先生方、ご指導ありがとうございます。 

●他の学年の応援も一生懸命している姿が印象に残ります。５～６年生の騎馬戦で、最後まで諦め

ず戦う姿に感動しました。 

●ＹＯＳＡＫＯＩは 5･6 年生の人数も多く、迫力があり見ていてとても感動しました。徒競走後

の観覧席移動もＰＴＡの方がすばやく設営してくださったのでスムーズに移動することができ

ました。ありがとうございました。 

●どの学年も他学年の競技中応援し、とても素晴らしい運動会でした。上級生が下級生に優しく接

したり誘導する姿がとても印象的でした。 

●全員が運動会に向けて一生懸命頑張っていたのが伝わってきました。前日の準備も大雨や雷が鳴

っている中、係りの方たちが集まり、準備していただきありがとうございました。先生方もお疲

れ様でした。 

●寒い中でも、子ども達はとても頑張っていたと思います。団体競技では皆で協力し、個人競技で

はそれぞれが自分の実力を発揮しようと努力している姿が良かったです。どの学年も頑張ってい

ました。騎馬戦のマイクで話していた先生がとても面白かったです。 

●騎馬戦のアナウンスが上手で、とても楽しかったです。子ども達の日々の練習の成果が出ていて

よかったです。 

●他学年の応援もできていたし、頑張っていたのでよかった。 

●チームワークで頑張っててかっこよかったです。 

●寒い中、子ども達はとても一生懸命頑張っていたと思います。寒くてもみんな元気に一生懸命で

素晴らしかったです。 

●午前中は天気が悪く肌寒かったですが、みんな元気に頑張っていました。 

●小学生の親として最後の運動会。練習中から頑張る姿を見ていましたが、各クラスがとても団結

していて、それが本番でもよく出ていたなと思いました。子どものいた赤組は負けてしまいまし

たが、各競技で納得のいく結果を残せていたのか、皆とてもやりきった表情が印象的でした。よ

さこいと 6 年生のパフォーマンスは、組体操をはるかに超える出来栄えで、大変感動しました。

来年度以降更にパワーアップしていくことを期待しています。先生達、毎日のご指導お疲れさま

でした。心より感謝申し上げます。それにしても・・・騎馬戦・・過去 10年の運動会の中で最

高の流れでした。赤組最高！！この調子で発表会や長縄大会も頑張れ！ 

●運動会お疲れ様でした。事前準備等、先生方には大変感謝しております。ありがとうございまし

た。 

●競技も応援も係りの仕事も一生懸命頑張っていて感動しました。ご指導ありがとうございました。 

●競技の変わり目の手際がよく、進行もスムーズで見ているほうも飽きずに楽しめました。一生懸

命頑張る子ども達に感動でした。 

●６年間で一番スムーズな運動会に思えた。 

●天候も持ちこたえ、無事に大運動会が終わりよかったです。高学年の南中ソーランが西小の伝統

として受け継がれていくんだなと、子供達から力強さと感動をもらいました。準備、進行がスム

ーズに出来たのも、先生方に感謝です。ありがとうございます。 

●グラウンド整備をしていただいた先生方、ＰＴＡの方ありがとうございました。怪我なく運動会

を進められよかったです。どの学年も目をきらきらさせて頑張っていました。子供達からいっぱ

い元気をもらいました。ありがとうございました。楽しい運動会でした。 

●初めての小学校の運動会でしたが、保護者の観覧マナーがよく、集中して子ども達の応援するこ

とができました。運動会の内容もとても楽しめました。とっても良い運動会でした。ありがとう

ございました。 

●どの競技もすばらしかったです。天気が怪しかったですが、予定通りに開催していただいて助か

りました。保護者のマナーも今まで一番良かったと思います。忙しい中、準備や練習お疲れ様で

した。 
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（２）プログラム，競技等に関すること 

●組み体操がなくなって見ごたえが少し減るかなぁ・・と想像していましたが、全くそんなことは

感じさせず見ごたえ十分でした。特に高学年女子の騎馬戦の一騎打ちは大興奮して応援しました。

楽しませてもらいありがとうございました。 

●５･６年生の騎馬戦は、見ごたえがありすばらしかったです。 

●どの競技も精一杯力を出し切っている子ども達にとても感動しました。よさこいは、鳴子の活用

で去年よりも華やかでめりはりのある演舞でとてもよかったと思います。高学年でのスタンツ、

ぜひ復活させてほしいです。タワーはなくてもあの感動と、

緊張感、心が一つになる瞬間を見たいです。 

●4年目のよさこい、キレがありかっこよかったです。当日、

運動会が行われて良かったです。 

 

●子供達の全力で頑張る姿に感動しました。高学年のスタンツ

の復活を願います。 

●全学年一生懸命頑張っていて素晴らしかったです。5・6年

生のよさこいも良かったですが、スタンツも見てみたかったです。来年の復帰を期待したいです。 

 

●騎馬戦は、ない学校もあるので今後も続けてほしいです。すごく迫力があって、見ごたえがあっ

てよかったです。5，6 年生も、3，4 年生のようなクラスが一丸となってやる競技が見たいで

す。たとえば、クラス対抗全員リレー等。 

●色々な競技があり、見ていて楽しめました。今まで準備お疲れ様でした。騎馬戦では、最後の帽

子を取られるのが見えにくかったです。二回戦は敗者も復活して、順に一騎打ちするとか目立つ

ように見せ方を変えるのはいかがでしょうか。 

●天気があまりよくなかったですが、そんな中でも普段通りにとっても頑張っていたと思います。

騎馬戦は最高でした！見ているほうも燃えました！今の時代、騎馬戦･組体操はほとんど見られ

なくなってしまって残念で寂しいです。そんな中で見られたことをうれしく思います。「今後運

動会を良くするため」前年度のアンケートにも書きました。よさこいについてです。今回、はっ

ぴと鳴子が追加され、迫力が出てきました。生徒たちの気合の入れ方もかなり違いました。来年

は５年生が踊らずに待っている時間を無くしてもいいと思います。６年生のみのシーンを作りた

いなら、５年生をその場に立たせて置くのではなく、サビのあたりなどで、一気に５年生を走り

ながら追加させる。などでも良いのかと・・。初めから最後まで一緒に踊るとか、よりよくなれ

ばと思います。 

●危ないという理由で騎馬戦をやめる学校が増えている。取り組み方、気持ちの持ち方だと思うし、

今までもできているのでなくさないでほしい。最高学年の活躍の場とその姿を今後も見たいです。

何でも「危ない」という理由でやめすぎ！運動会は一日がかりで来年も続けてください。よろし

くお願いします。 

●無駄なプログラムがなく、とてもよい運動会でした。 

●子供達が協力できる競技はやっぱりいいなと感じました。 

●運命競争は良い競技だと思いました。観覧していてとても盛り上がる競技だと思います。 

●借り物競走で、同じ場所に同じものを借りに行くと、足の速さで勝負が決まってしまい運命走ら

しくないと感じます。 

●進行等、スムーズでよかったと思います。大玉ころがしで、白玉に空気が入っていないように見

えました。競技に影響するので事前に確認したほうが良いように思います。先生方、指導や準備

お疲れ様でした。来年も楽しみにしています。 

●大玉ころがしみんなで力を合わせて頑張っていました。徒競走、背の順番ではなく、タイムの順
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番のほうが子供達のやる気にもつながると思いました（昨年はタイムの順番だったと思います）。

リレーの選手がいるから１位は取れないからあまり出たくないと・・。子供は、どうせと言って

やる気がないので・・・。天候によってもあるので、午前中のみの運動会が良いなあと思いまし

た。 

●学年毎のクラス対抗全員リレーもあったら、もっと見ごたえがあるなーと思いました。 

●小学生最後の運動会でした。子供達の頑張る姿を見ることができ、楽しい運動会でした。リレー

は足の速い子しか毎年活躍できないので、全員リレーになってくれればいいのにと、毎回思って

いましたが、在学中それはかなわず残念だな思いました。 

 

＊競技に関してのご意見ありがとうございます。まずは子供が安全に競技できることが第一です。

今後も、そのための手立てをご意見や他校の取組を参考にしながら検討していきます。その上で、

子供たちの成長や努力を保護者の皆さんに見ていただけるような競技を目指していきます。 

 

（３）会場，観覧席等に関すること 

 

●２年生の保護者席の横にテントを張らないでほしい。そのスペースを撮影場所にしてほしい（徒

競走の時の撮影場所をちゃんと決めてほしい･ゴール近く）。徒競走のとき、保護者席で立って応

援するのをやめてほしい。午前中で運動会を終わるようにしてほしい。 

●徒競走では、横のぎりぎりのところまでテントがあったので見づらかった。 

●6年生のよさこいは迫力があり、大変感動しました。騎馬戦も白熱した戦いがあり、素晴らしか

ったです。どの学年もそれぞれの良さを出して、大変良い運動会だったと思います。先生方、ご

指導ありがとうございました。会場設営についてですが、来年は徒競走のゴール付近はもっと広

くスペースを取ったほうがよいと思います。すごく混雑していました。 

●子供達は赤組も白組も頑張っていました。１、２年生のリズムはとてもかわいかったです。保護

者席で３列目までは折りたたみ椅子の使用は禁止にしてほしいです（２列目でも後ろが一ついな

いと椅子を使用していました）最後列ならいいのですが（考えればわかることですが）。 

●徒競走ゴールのそばにテント？タープ二つ建ててましたけど、今までなかったような気がします

が。ゴールのそばに立てられると邪魔だなあと思いました。そこの前で、みんな立って子ども達

のゴールを見ていたので、タープの中にいたおばあちゃんが「前に立たれると見えない」と文句

を言っていました。お互いに嫌な気持ちになるので、あそこに立てるのはどうかと思いました。 

●先生方お疲れ様でした！子どもの真剣かつ楽しそうに参加している姿が見られて良かったです。

しかし、最後列は競技が見づらいです。写真、動画も撮りにくい。後はとにかく寒かった！ 

 

●保護者席を使わない家は、事前に学校にしらせて、使う家だけ、場所きめのくじ引きをすればよ

いのでは。使わない席がたくさん空いていてムダだと思うし、あとで移動するのも面倒。 

●自由席を取った後の通常抽選（子供の抽選）席がかなり空いていました。４年生の席はがら空き

でした。自由席の方を引いて子供の抽選させてはどうでしょうか？ 

●1年生玉入れ後のお片づけ競争では、1組さんの方が早くきれいに整列して素敵でした。座って

くださいと号令をかける人がいてなくて、1組さんが負けてかわいそうでした。かっこよかった

のに。保護者席は、自由席を希望する家庭は、子どもがくじ引きしなくてよいと思います（幌小

さんのように）。その分グラウンドの空席をなくし保護者席しか使えない家庭への十分な配慮を

お願いいたします。 

●自由席のくじ引きは必要ない。今までどおりが良い。親子競技も増やしてほしい。借り人がない

のは残念。 

●自由席のくじ引きで前列に大きなテントを張ると、その後ろの家族が競技が見えにくかったりす
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るので、テントとタープを分けたらどうでしょうか。 

●自由席も子ども達で抽選してもよいかも。 

●よさこい、すごく良かったです！座席の空き結構ありま

すね。希望を取って省いてもいいかもです。 

 

●ビデオや写真撮影の場所があったのが良かったと思いま

す。 

●子供達が力いっぱいの運動会が見られて良かったです。

カメラ席を今年から設けてくれたので、保護者席のカメラの多さと立ち見が減ったと思います。

来年もカメラ席よろしくお願いします。 

●どの学年も自分たちの競技を精一杯取り組んでいたのが伝わりました。競技だけでなく、与えら

れた役割も一生懸命だったと思います。マイク放送は、緊張のせいもあると思いますが、毎年元

気がなく残念だったのと、運動会ＢＧＭと運命走のアニメＢＧＭも最新にすると子ども達のやる

気も変わってくるのかな・・と思っていました。最後の運動会、感動の連続でした。ありがとう

ございました。 

●今年のよさこいも音量が小さく迫力に欠けた気がしました。もう少し音量を上げても良かったの

ではないでしょうか？当日、天候も悪い中準備等大変だったと思います。子供達（高学年？）下

級生の面倒を見たり、係りの役割を協力して行っている姿はとても素晴らしかったです。また、

児童の競技中の放送、元気がありとても聞きやすかったです。楽しい運動会でした。 

●前日の土砂降りの雨がうそだったかのように、とても過ごし易いグラウンドでした。係りの皆様、

先生方ありがとうございました。毎年ですが、最前列で椅子に座る祖父母の方々には本当に残念

です。せめて、後ろに下がってみていただきたいものです。５･６年生のよさこいの音、迫力不

足でした。わが子が高学年になったときに、よさこいかあ・・・という残念な気持ちもあります。

子供達の必死に頑張る姿、素晴らしかったです。 

●天候があまりよくなかった中、子供達は一生懸命な姿を見せてくれたと思います。プログラムの

進行のアナウンスが聞こえなかった。徒競走のときに学年が変わる時にアナウンスを流してほし

い。流していたのであれば、音量を上げてほしい。 

●全体に音が小さかったように思います。 

●1年生のリズムは、みんなとっても楽しそうに踊っていたのでとてもよかったです。先生方あり

がとうございました。ご苦労様でした。よさこいは、音楽があまり聞こえなくて少し迫力に欠け

たかな・・・。子ども達が頑張っていたのでそう感じてしまいました。 

●ＢＧＭをもう少し大きくしても良かった。 

●５･６年のよさこいの時、本部席前臨時撮影スペース側に６年生が並ぶようにしてもらいたかっ

たです。よさこいの始まるときの太鼓の音が良く聞こえなくて、ビデオの撮影が少し遅れたので、

もう少し音量を上げてくれるとありがたいと思いました。 

 

●テープで区切られていてわかり易かったのですが、足の悪い方がテープをまたいだり、くぐるの

は大変だと思いました。通路があればよかったです。空いている席に立って応援する人が多く残

念です。子供達は全力で頑張っていてよい運動会でした。 

●日ごろの練習の成果が発揮されたいい運動会でした。低い位置で区切られていたスズランテープ

につまづいて転ぶお年寄りの方を見かけてしまい、危険だなと思いました。小さな子供も何回も

転んでいたので、何か改善したほうがいいと思います。 

●観覧席に張られたロープにつまづいて転んでいる方を数人見ました。少し高さなり何か考えたほ

うがよいかなーと。 

●保護者席を囲むロープの高さが高すぎて、子供やお年寄りなどまたぐのが大変だった。 

 

●駐車場に行くまでに、２回校舎の周りを走らされた。誘導員同士の連絡がなっていない。 
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●保護者席も白と赤で分かれてたら、もっと思い切り応援できてたのかなと少し思いました。 

 

●本年体育支援委員として朝から参加しましたが、「許可証」がないと停められないはずの駐車ス

ペースに平気で一般車両が停めておられました。私は「心」と「足」が悪くて、悲しくて苦労し

ました。5年生騎馬戦では、女の子もはだしで男の子に負けずに果敢に取り組んでいて、とても

勇気とパワーをもらいました。全体を通して、西小全員の熱意が天に届き、晴れ間もあり、とっ

ても良い運動会でした。上の子参加から 5年間のうちで、一番良い運動会でした。 

●体育支援部だったのですが、優先で停められる駐車場に一般の人が停めていて、かなり遠いとこ

ろに案内されました。毎年やっているのですがこんなことは初めてでした。改善していただきた

いです。 

 

●子供達は頑張っていたのでよかったが、女子トイレが込んでいたため、見逃してしまうことも・・・。

もう少し何とかなりませんか？ 

 

＊観覧席・自由席の取り方については、いただいたご意見を参考にして、検討していきます。 

＊放送の音量については、スピーカーが新しくなり手探りな状態ではありました。聞こえ具合につ

いてのご指摘は大変参考になります。ありがとうございます。地域住民のことも考慮しながら適

切な音量を目指していきます。 

＊観覧席のロープについては多くのご指摘をいただきました。危険のないよう改善していきます。。 

＊体育支援委員会の皆さんには、早くに学校に来てご協力いただいたのにご不便をおかけして申し

訳ありません。体育支援委の駐車場については、一般の方への周知を徹底していきます。その上

で、対策を体育支援委でも検討していきます。 

 

２．よりよい運動会にするための御意見等 

（１）観覧のマナー等に関すること 

 

●最後の運動会は、６年生の成長を強く感じた１日でした。今までは、してもらう立場から逆の立

場となり、下級生をお世話したり、競技の準備をしたり、さすが６年生と感動でした。よさこい

の素晴らしさ、騎馬戦の団結力、全てがかっこよかったです。本当に良い運動会でした。保護者

席での喫煙が守られていなかったのは残念でした。 

●未だに敷地内で喫煙している方がいました（トイレ入り口付近）。昨年より減少しているとは思

います。 

●小雨の中、子供達は良く頑張っていたと思います。ただ、校庭の中でタバコを吸う、一部ルール

を守れていない方がいたのが残念でした。 

●タバコが必要な精神病の方もろもろのため、近隣の住宅の方への配慮のために、喫煙スペースを

設けてください（幌小さんのように）。 

●他の学校や幼稚園では、臨時の喫煙所があり、タバコのトラブル等少ないと思うので、喫煙所を

設けるべきだと思います。 

 

●子ども達、あまり天気が良くない中とても頑張っていましたね。ち

ょっと気温が低く、心配もしましたが、半そで、短パンで力強く走

りきっていてとても素晴らしかったです。ただ、父母席で前のほう

の方がキャンプ椅子に座っていたり、パラソルを差していたりと、

ちょっと残念な様子も見られました。 

●応援に来ていた児童の身内の方だと思うのですが、平気な顔をして
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立って写真撮影をしていて、自分の席で２年生の出番を見ることができませんでした。すごく残

念です。 

●自分たちの競技、演技以外でも一生懸命応援したり、歌ったり踊ったりしている姿を見ると、練

習のときからしっかり他学年のことも見ていたんだな～と思い、演技はもちろんですが、出てい

ないときの姿にも感動でした。子供達が一生懸命頑張っていたのに、鉄棒のところの席で運動会

とは関係のない音楽を大音量で流していたのが残念でした。小学生の姿を見習ってほしいです。

自由席後ろ側があいているので、指定席を大きくするか、通路を広く取るといいとおもいます。 

 

●帰りに体育館トイレの入り口の外で、音楽を爆音でかけて、目立ちたいのか、ヤンキーのような

男２人がいた。見に来ている中学生もそうだが、おだっているのを見て不愉快だった。未だに飲

酒する人もいるのにはあきれてしまいました。 

●子ども達が一生懸命頑張っているのに、一部の人が信じられないことをしている人がいたそうで

す。自分の履いていた靴を手洗い場で洗っていた人がいるそうです。泥を落として、その人はき

たないままその場をあとにしたそうです。自分の家の流し台とかでもやるのでしょうか？信じら

れないです。 

●寒い中、子ども達はとてもよく頑張っていました。練習の成果が、とても見ていてわかりました。

ただ、保護者のマナーはどうして守れないのでしょうか。主役は子供達なのに・・・。 

●前方の指定席（空席）で立って見ている人がたくさんいて、非常に、見づらかったです。 

 

＊喫煙スペースの設置について今年度のＰＴＡ役員会で一度検討しましたが、学校敷地内全面禁煙

の流れの中で、「では敷地外（歩道上）にスペースを設けてよいものか、地域への迷惑をかける

ことになるのではないか」ということで見送りました。今後また検討していきたいと思います。 

 

＊マナーについては、呼びかけていくしかないと考えます。「ここで撮影していいですか」「すみま

せん」といったちょっとのコミュニケーションで、同じ行動でも許せることもあります。子供を

応援したい気持ちはどの親も同じですが、自分の子供しか見えなくなると、周りのことが考えら

れなくなってしまいます。みんなで応援する視点をもっていただけるように学校でも呼びかけて

いきます。 

 

（２）要望等に関すること 

●初めての運動会、お天気が悪い中一生懸命でした。今回のようなお

い天気の時、お弁当を作る学年の方は判断が大変だったのではない

かと思います。9時スタートにしてもよいのでは？ 

●当日霧雨が降っており、気温も低い中での運動会でしたが、無理を

せず日曜日に行っても良かったように思います。特に低学年の子ど

も達は体調を崩してもおかしくない状況でした。 

 

実施の可否については、基本的に「延期をしない方がより多くの保護者に来場いただける」とい

う認識で、関係機関から情報を集めながらぎりぎりまで天候の状況を見極めています。この判断が

本当に難しいことをご理解いただければと思います。 

 


